



В Динском районе перед судом предстанет сотрудник полиции, обвиняемая в нарушении правил дорожного движения, в результате которого погиб ребенок

Следственным отделом по Динскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней полицейского группы по охране объектов ОВД отдела МВД России по Динскому району, обвиняемой в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть 8-летнего мальчика (ч.3 ст.264 УК РФ).

По данным следствия, днем 1 апреля 2021 года сотрудник полиции на автомобиле родственника «Рено Сандеро» двигалась по улице Северной в поселке Южном. В ходе движения женщина не уступила дорогу малолетнему пешеходу и совершила его объезд справа. Не справившись с управлением, обвиняемая допустила наезд на металлическое ограждение, от удара которым другому 8-летнему мальчику, который шел по тротуару в попутном направлении, были причинены телесные повреждения, от которых он скончался на месте.

На период следствия в отношении обвиняемой была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1583375>